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Rigide : Vg = constant .
Isotherme 1-= constant uniforme .
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cans . énergie : isotherme, pas réaction → Pas besoin

Eq Mécanique : Rigide , intervient Pas .



•
v. = ¥ vitesse superficielle , defiltration

. Ve : vitesse du liquide d¥

#x#çË¥Ï 0¥-E- a-vs )
£ = ( 1-Vg )¥ .



L = 20m Vg = 0 .
5
, epoxy y =

0
. / Pas

t = 10
- 12m2

Pimp = cst
Pi NT oPro

ÏË÷"
dd-xlv.ee) = 0 (1)

v. =L-Yg) ve = G-Vg )# = -En idfdz.cz)
(2) dans (1) dqefdd-P.ge/--0-sddIx=0ddf--csE--¥ <a

dans (2) C - Vg# =
-¥ ¥7)
tif
- OP dtËtre =/Ë¥ËËÎ!ÊIL} = -FÊTÉ



4- 2em

t.j-EE.IE#n--EYI!%ff---Ea?ioss
.

= { 400 .

Ils

= 2 . lots
.
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